

徐州,冲刺!



豹子 视觉

时间已近年末,我市各地鼓足干劲、坚定信心、干字当头,奋力冲刺全年经济社会发展目标任务。这里的一切,早已按下“快进键”,奏响了四季度的奋斗强音。

晨曦微露时,车间生产线的脉搏已强劲跳动;夜幕垂落处,研发实验室的灯光仍与星月辉映。键盘敲击声、机械运转声、方案讨论声,交织成一曲激昂澎湃的年末奋斗交响。每一个岗位都像精密齿轮般紧密咬合、高速转动,每一位奋斗者都以实干为笔、以汗水为墨,为高质量发展注入源源不断的澎湃动力。

四季度的日历一页页翻过,记录的不只是时间的流转,更是汗水的凝结、智慧的闪光。在冲刺的跑道上,每一点进步都在为年度答卷添上厚重一笔。决胜的战场上,这座城正以全神贯注的姿态、分秒必争的劲头,将“打好收官战”的决心转化为扎实行动,既等待收获时节那沉甸甸的硕果,更为崭新的开始积蓄奔涌的力量。

收官之战,亦是新程之始。

本报记者 齐浩 通讯员 高刚、郑舟、赵孝民、蔡广银 摄
统筹:本报记者 齐浩



①



②



③



④

图①:在江苏协鑫硅材料科技发展有限公司生产车间内,工人全神贯注忙生产。

图②:位于徐州高新区的江苏省精创电气股份有限公司的生产车间内,工人们忙生产,赶订单。

图③:江苏威拉利新材料股份有限公司坚持“生产一代、研发一代、储备一代”的技术发展路线。

图④:云龙科技谷的简智过程监测(PAT)智能装备项目正在加紧研发。

图⑤:德基广场主体建筑蔚为壮观。

图⑥:徐州港双楼作业区集装箱码头,吊车有序作业,运输车辆川流不息,一派繁忙景象。

图⑦:徐工工程机械智能制造基地车间内,各条生产线紧张有序地忙碌着。

图⑧:铜山区黄集镇郭城村的蔬菜大棚内,年轻人正忙得不可开交,手机变成了“新农具”,大棚变成了“直播间”。



⑤



⑥



⑦